

ISTRA PROLECE 2023

UKUS MALVAZIJE I TARTUFA

LOVRAN sa fakultativnom posetom: **OPATIJA, HUM, BUZET, MOTOVUN, GROŽNJAN, PULA, BRIONI, ROVINJ**



4 dana / 3 noći / autobusom / DNEVNA VOŽNJA

Program putovanja:

1. dan: BEOGRAD - LOVRAN-OPATIJA

Sastanak putnika u 5.30h. Polazak iz centra Beograda u 6.00h. Dnevna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti. Dolazak u **Lovran**. Smeštaj u hotel. Nakon kraceg odmora polazak na fakultativni izlet **Lovran i Opatija**. Krenucemo sa pešačkom turom kroz Lovran koji se nalazi u podnožju planine Učka, a ime je dobio ime po mirisnoj biljci lovor, koja samoniklo raste na njegovom području. Na trgu se nalazi i toranj u kojem se danas nalazi galerija. Tu su i turistički atraktivna dobro očuvana gradska vrata 'Stubica' i Lovranska Luka Mandrac. Grad je pun izuzetnih parkova i vrtova. Okružen je odbrambenim zidinama i ima 3 vrata koja su noću

zatvorena. Godine 1873. sagrađen je prvi turistički objekat u Lovranu: Villa Fernandea - depandanse Belvedere. Nastavljamo autobusom duž mora. Između Ike i Lovrana nalaze se vile, sa elementima gotičkog i venecijanskog stila. Među njima su: Villa Santa Maria, Villa Frappart i Villa Nicola (sada nosi ime Villa Magnolia). Stižemo do Opatije. Slobodno vreme za šetnju Opatijom. Povratak u Lovran. **Noćenje.**

2. dan: LOVRAN - HUM- BUZET (DESTILERIJA AURA) -MOTOVUN-GROŽNJAN Doručak.

Slobodno vreme ili polazak na celodnevni fakultativni izlet do **kontinentalne Istre** gde cemo uživati u čarima drevnih gradića na brežuljcima, zamamne gastronomije, vrhunskog vina i maslinovog ulja. Izlet započinjemo posetom najmanjeg grada na svetu - **Hum-a**, centra kulture, istorije i gastronomije. Šetnja kamenom popločanim ulicama ovog šarmantnog gradića i uživanje u tipičnoj istarskoj urbanoj arhitekturi koja se može videti na svakom koraku. Put nastavljamo ka **Buzetu**: Vela Vrata, Uska ulica, Zvonik, crkva Uznesenja Blažene Device Marije, Vela Šterna, crkva Sv. Jurja.. Poseta **destileriji Aura** uz degustaciju tri

vrste pića. Nastavak puta ka **Motovunu**, još jednom u nizu srednjovekovnih istarskih gradića koji dominira dolinom reke Mirne. Sagrađen u obliku akropole na vrhu strmog broda, Motovun nosi ime keltskog porekla - Montona - grad u gori. Motovunski zvonik, visok 27 m, dominira celom vizurom Motovuna. Ponosno pričajući priču o plodnosti svoje zemlje, Motovun se ponosi autohtonim delicijama - tartufima, teranom, maslinovim uljem, kaldirskim voćem i medom. Izlet završavamo posetom **Grožnjana**. Na vrhu brda, sa prelepim pogledom na okolinu, i duhom umetnika, ovaj stari gradić je bajka koja živi. Ali, malo je falilo da bude potpuno napušten. Šezdesetih godina XX veka, ubrzanom industrijalizacijom, ljudi su prestali da veruju u bajke i napuštili su Grožnjana. Tadašnje vlasti Istre rešile su da intervenišu, i prazne kuće ponudili su umetnicima, za galerije, studije... I tako je bajka oživela. Povratak u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje.**

3. dan: LOVRAN - PULA - BRIONI (FAŽANA) Doručak.

Slobodno vreme ili polazak na celodnevni fakultativni izlet. Dolazak u **Pulu**, najveći istarski grad i luku, poznat i kao grad parkova i letnjih festivala. O bogatoj istoriji i tradiciji ovog grada svedoče brojni kulturno-istorijski spomenici iz gotovo svih razdoblja među kojima su najbrojniji oni iz antičkog perioda. Svakako najpoznatija antička građevina je čuvena Arena, po veličini šesti očuvani amfiteatar na svetu čija je izgradnja započeta za vreme vladavine cara Avgusta, a završena u vreme cara Vespazijana. Obilazimo još i Dvojna i Herkulova vrata - najstariji sačuvan spomenik rimske arhitekture u Puli, Slavoluk Sergijevaca, središnji gradski trg Forum i Avgustov hram...Slobodno vreme u Puli ili fakultativni odlazak do Fažane i **NP Brioni (Veliki Brion)**. Po dolasku u Fažanu sledi ukrcavanje na brod i vožnja u trajanju od 15-ak minuta do ostrva Veliki Brion. Program obilaska započinje na istočnoj strani ostrva, u centralnoj brionskoj luci, gde nas dočekuje lokalni vodič. Deo izleta osmišljen je kao jednosatna vožnja turističkim vozom uz obalu do severa ostrva gde



je smešten Safari-park. Usput ćemo videti teren za golf, kaštel i objekte sagrađene početkom 20. veka u doba austrijske porodice Kupelwieser, kao i Mali Brion, drugo ostrvo po veličini koje se nalazi severno od Velikog Briona. Po dolasku u Safari-park, površine približno 9 ha, upoznaćemo i 80-ak biljojeda, uglavnom iz Afrike i Azije, a u poslednje vreme sve je više i autohtonih vrsta. Pauza predviđena za druženje sa životinjama ili odmor u *café*-baru Sony i Lanka. Nastavak panoramske vožnje po zapadnoj strani ostrva tokom koje ćemo u daljini videti još dva brionska ostrvca - Vrsar i Vanga. Sledi šetnja ostrvom Veliki Brion. Deo programa uključuje i posetu brojnim izložbama. Šetnja se nastavlja do mediteranskog vrta čime se izlet polako privodi kraju. Pauza za osveženje u *café*-baru Školjka i kupovinu suvenira. Polazak ka Puli i povratak u Lovran. **Noćenje. 4. dan LOVRAN-ROVINJ - BEOGRAD** **Doručak.** Napuštanje hotela. Slobodno vreme u Lovranu ili fakultativni izlet u **Rovinj**, nekadašnju luku i ribarsko naselje, a danas turistički centar Istre i jednu od najlepših i najposećenijih destinacija na hrvatskoj obali. Prepoznatljivog izgleda, grad je okružen sa ukupno 20 ostrva i ostrvaca od kojih su najpoznatiji Sv. Katarina i ostrvo Sv. Andrije. Razgledanje grada: Balbijevo luk, Stari grad prepun uskih uličica, malih trgova i zbijenih visokih kuća na kojima se kriju gotski, renesansni, barokni i neoklasični detalji, crkva Sv. Eufemije čiji visoki zvonik dominira prepoznatljivom panoramom grada...Slobodno vreme za šetnju i uživanje u specifičnoj atmosferi grada. Polazak za Beograd oko 15h. Dolazak na mesto polaska oko ponoći. Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	HOTEL	CENA
23.03-26.03.2023	noćenje sa doručkom	HOTEL LOVRAN 3*	199€
14.04.-17.04.2023 USKRS	noćenje sa doručkom	HOTEL LOVRAN 3*	219€

CENA OBUHVATA:

- prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema prijavi
- obilazke prema programu
- smeštaj na bazi 3 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* u Lovranu ili okolini u sobama 1/2 ili 1/2+1
- uslugu stručnog vodiča i pratioca grupe
- redovnu godišnju članarinu utvrđenu Pravilnikom, Opštim ili Pojedinačnim aktom
- pripremu i organizaciju putovanja

CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM - OBAVEZNA PRIJAVA PRILIKOM REZERVACIJE!)

- izlet Lovran i Opatija **10€**
- izlet Kontinentalna Istra **35€** -Hum, Buzet, Motovun, Groznjan (uključena karta za lokalni prevoz do starog gradskog jezgra Motovuna)
- poseta destileriji u Buzetu sa degustacijom 3 vrsta pića i dzemom. **10€**
- izlet Pula (180 km) **35€**
- NP Brioni - Veliki Brion (Pula - Fažana - Pula 20 km) (uključeni ulaznica, brod, panoramski voz, vođenje, prevoz) **40€**
- izlet u Rovinj **30€**
- baksiš za vodiča, nije obavezan, daje se pri predaji anketnih listova u autobusu, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnost osobi što vam je dala vremena, bila na usluzi tokom puta
- obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem **1037 din** (od 19-70 godina); **690 din** (do 18 godina); **2069 din** (preko 70 godina) - može se uplatiti u TravelKlubu
- baksiš za vodiča, nije obavezan, daje se pri predaji anketnih listova u autobusu, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnost osobi što vam je dala vremena, bila na usluzi tokom puta.

PAKET IZLETA UPLAĆEN NA RAČUN TRAVEL KLUBA 150€ umesto 160€

NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Bukirane fakultativne izlete nije moguće otkazati na destinaciji i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati !

POPUSTI I DOPLATE: Doplata za sobu 1/1 **80€**. Doplata za dodatno sedište **70€**. Doplata za izbor sedišta **15€**. **Boravišna taksa se plaća na recepciji hotela oko 1,5€ po osobi po danu.**

NAČIN PLAĆANJA ARANŽMANA: u dinarskoj protivvrednosti, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, 30% avans, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu.**OPIS SMEŠTAJNOG OBJEKTA:** Hotel Lovran3* je smešten u bujnom parku direktno pored mora, u centru srednjovekovnog grada Lovrana. Objekat se sastoji od 2 vile koje su sagrađene početkom 20. veka. Udobne sobe uključuju divan pogled na Kvarnerski zaliv, TV sa satelitskim kanalima i moderan nameštaj. Najbliža autobuska stanica se nalazi u Lovranu, na samo 100 metara od hotela.

Tačan naziv hotela biće objavljen najkasnije 7 dana pred polazak na web stranici www.travelklub.rs

Krajnji rok za prijavljivanje je 5 dana pre putovanja ili do raspoloživosti mesta. Minimalan broj članova za realizaciju ture je 30. Rok za otkazivanje ture (nedovoljan broj prijavljenih, loši vremenski uslovi itd.) od strane organizacije je 3 dana pre putovanja. Shodno Zakonu o turizmu Republike Srbije, ovaj program nije pokriven garancijama osiguranja u slučaju insolventnosti i naknadi štete. Cilj ovog putovanja jeste predstavljanje projekta »Istra – ukus malvazije i tartufa«. Uz ovaj program važi Pravilnik o izvođenju tura Organizacije Stari grad TravelKlub.